



В Кузнецке завершено строительство жилого дома для детей-сирот. 6 февраля в торжественной обстановке глава администрации Сергей Златогорский вручил счастливым обладателям квартир документы на право пользования жилыми помещениями. Трехэтажный 42-х квартирный дом был построен в трехмесячный срок. Застройщиком выступила строительная компания ООО «Мегастройка». Ее руководитель Владимир Кириллов – депутат Законодательного собрания Пензенской области, присутствующий на церемонии вручения, пожелал новоселам счастья в новых квартирах. Глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский призвал жильцов нового дома бережно относиться к своему жилью, содержать его и прилегающую территорию в чистоте и порядке. Он также добавил, что в связи с планируемым строительством на этой территории еще двух домов для переселенцев из ветхого и аварийного жилья возникнут некоторые неудобства, однако после его завершения это будет достаточно молодой, перспективный микрорайон города.